



马正跃深入工业企业及高校研发机构调研时强调

更加重视创新 扎实推进创新 全面提升创新驱动发展水平

本报讯(记者 张军亚)6月15日,市委书记马正跃利用一天时间,先后到经济技术开发区、郾城区、源汇区,深入企业,走进高校,对我市创新发展情况进行专题调研。他强调,各级党委、政府特别是各企业要敏锐把握发展新趋势,深入贯彻发展新理念,把创新摆在核心位置,更加重视创新,扎实推进创新,全面提升创新驱动发展水平。副市长栗社臣、周新鹤参加调研。

当天上午,马正跃一行首先来到经济技术开发区创业服务中心。该中心是国家级科技企业“孵化器”,主要为初创企业提供场地、资金、政策、创业指导、人员培训等创业支持。走进中心众创空间,了解到瑞迪自动化科技公司主要从事无人机软件开发,收益占全部销售收入的60%以上时,马正跃指出,无人机软件开发技术领先,对于这种基于互联网发展起来的高科技企业,党委、政府要高度重视,给予大力支持。要深入实施大众创业、万众创新,鼓励支持更多的青年创业者掌握核心技术,加大新产

品、新工艺研发力度,推动企业快速发展。

“傻大笨粗”也变成了“高精尖”。来到开发区机械工业园,马正跃在宝世通冶金机械公司和石力金金刚石制品公司,切身感受到了创新的力量。宝世通冶金机械公司拥有自己的研发团队,与国内知名研究所合作研制出国内外首创的高温调节阀和高温截断阀,同时为我市相关企业提供机械维修、安装服务等。马正跃对企业既注重技术创新,研发生产新设备,又创新理念、提供服务的做法表示赞赏。他说,创新的主体是企业。作为企业负责人,要有创新意识、创新思维和创新坚守,并舍得投入,瞄准主攻方向,与高校联合研发,创新产品、技术、工艺,掌握核心技术,推动企业由小到大、由大变强。

石力金金刚石制品公司82名员工中大学本科毕业生就有50多名,有6人直接从事研发。走进生产车间,了解到公司研发生产的金刚石滚轮误差达到一根头发丝直径的八分之一、在行业处于领先地位时,(下转2版)



6月15日,市委书记马正跃在漯河技师学院调研。

本报记者 王庆建 摄

蒿慧杰在污水处理厂建设工地现场办公时强调

解决突出问题 营造良好环境 加快施工进度

本报讯(记者 李丹)6月15日下午,市委副书记蒿慧杰带领相关部门负责人,先后到沙北污水处理厂二期工程项目、马沟污水处理厂项目建设工地现场办公,落实市委、市政府工作部署,解决项目推进中遇到的问题。当日,蒿慧杰一行首先查看了沙北污水处理厂二期工程项

目,认真听取项目规划及工程进展情况汇报,详细询问工程进度及推进中遇到的问题,针对施工工地存在的坟地迁移、阻断施工道路、强装强拆等情况,要求当地党委、政府限期解决,确保项目建设顺利推进。随后,蒿慧杰一行又查看了马沟污水处理厂项目选址现场,反复叮嘱项目单位加快

推进前期工作,在依法依规履行有关审批程序的前提下,力争开工早一些、建设快一些。

在现场办公时,蒿慧杰强调,当前,我市水污染治理面临的形势非常严峻,要打好水污染治理这场硬仗,提升污水处理能力是治本之策。市直各有关部门要主动服务、积极作为,分工负

责、配合联动,提高效率、形成合力,努力为施工单位提供优质高效服务。项目所在地党委、政府要全力履行属地责任,及时为施工单位解决困难和问题,确保项目建设有一个良好的环境。各施工单位要在保证工程质量的前提下倒排工期,加快施工进度,争取早建成、早运行、早见效。

蒿慧杰还对绿色施工提出了明确要求:环保项目施工更要符合环保要求,工地要明码扬尘控制目标、任务、标准、措施、责任等,在开工前必须做到“五个到位”,在施工过程中必须严格落实“六个百分之百”,争当绿色施工典范,为全市环境质量改善做出更大贡献。

我市举行革命老区建设促进会成立20周年纪念表彰大会

蒿慧杰出席会议并讲话

本报讯(记者 李丹)6月15日上午,我市举行革命老区建设促进会成立20周年纪念表彰大会,表彰一批为促进老区建设发展做出突出贡献的先进单位和先进个人。市领导蒿慧杰、邵成山、张锦印、田冠亭出席会议。

指出,20年来,全市各级老促会紧紧围绕加快老区发展做了大量富有成效的工作,为老区经济社会发展做出了重要贡献。

就贯彻落实习近平总书记要求和中央、省委、市委系列工作部署,加快我市老区脱贫攻坚、促进老区经济社会发展及下一步老促会工作,蒿慧杰强调几点意

见:一是提高思想认识,坚决打赢老区脱贫攻坚战。各地、各部门要站在对历史负责、对党和人民负责的高度,充分认识打赢老区脱贫攻坚的极端重要性,切实增强加快老区发展的责任感和使命感,加大工作力度,采取有效措施,促进老区民生改善。二是突出重点任务,统筹抓好老区脱

贫攻坚各项工作。以支持贫困老

区为重点,全面加快老区小康建设进程;以扶持困难群众为重点,全面增进老区人民福祉;以集中解决突出问题为重点,全面推动老区开发开放。三是注重统筹协调,集聚加快老区脱贫攻坚整体合力。坚持政府主导、社会参与,千方百计调动老区、企



扫一扫下载
漯河日报“漯河发布”客户端

■本报记者 谢晓龙

见习记者 姚肖
初夏的沙澧大地,万木葱茏、繁花似锦,美景尽收眼底。近日,记者跟随市委组织部、市工信委及企业服务团的党员干部走访我市各大工业企业,所到之处一派繁忙的景象,企业发展欣欣向荣。

走进企业深入调研,查找问题精准帮扶,多策并举推动发展……2016年1月,国务院大督查第三批督查问责和督查表扬名单中,我市以第一名的优异成绩名列全国20个市(州)之首。作为推动城市发展的中坚力量——工业企业,强基础、稳增长、保态势,在帮扶中发展、在机遇中突破,发展呈现稳中向好的良好态势。省政府充分肯定了我市企业服务团的做法。肯定企业服务团办公室在《工业稳增长调结构

增效益专刊》上介绍了我市深化企业服务团工作。

优异的成绩离不开辛勤付出。2015年以来,我市紧紧围绕“转变干部作风,服务六项攻坚”,坚持转变作风,增强服务企业的主动性;坚持问题导向,强化服务企业的精准性;坚持结对选派,确保服务企业的针对性;坚持机制推动,确保服务企业的实效性;持续深化企业服务团工作,帮助工业企业特别是纳入“工业1351工程”的重点企业破解发展瓶颈,创造发展环境,

全力打通了服务企业“最后一公里”。

从“被动等待”到“上门服务”

深化六大攻坚,稳定工业运行,促进经济健康发展,是我市长期做好的工作。

2015年以来,受宏观经济影响,我市造纸、纺织、建材等行业产能过剩,企业产品结构调整较慢;生物、制药、电子等高新技术产业发展快但规模小,

整体竞争力不够,全市工业企业在流动资金、市场开拓、技术改造等方面面临着一定困难。

在这种情况下,如何才能帮助我市工业企业摆脱发展困境,实现全市经济提速增效?

市委、市政府审时度势,决定把选派机关干部组建企业服务团作为践行党的群众路线及“三严三实”要求的有效载体和“稳增长、调结构、增效益”的重要举措。市委书记马正跃、市长曹存正多次就做好企业服务团工作作出重要批示,要求精准帮扶、

务求实效,确保企业问题得到有效解决。市委组织部、市工信委联合发力,各相关职能部门主动担责,克服服务企业被动等待和懒政怠政、为官不为等现象,增强主动作为意识,由被动服务转变为主动服务——

2015年以来,全市选派308名干部,组建106个企业服务团,主动与企业对接,了解企业存在的困难和问题,累计帮助企业解决问题450多个。

帮助企业融资,解决外部环境问题;积极开拓市场,解决用

工难题……一大批市、县干部进企业、入厂房,深入企业生产一线,帮助解决一些生产经营和管理中的实际问题,受到了企业的欢迎和好评;各级、各部门在帮扶企业上更是想了办法,精力上投入,政策上倾斜,千方百计帮助企业争取资金,确保重点企业要素供应;着力优化发展环境,切实为企业减负。105个企业服务团长期活跃在沙澧一线,为全市工业提速增效做出了积极贡献。

“企业的难题就是我们自己

的难题,扶持企业做大做强做优是我们的职责所在……”年初以来,为贯彻全省工业大会精神,由市委组织部、市工信委牵头,持续全面深化企业服务团工作,各职能部门树立企业至上的服务理念,主动帮助企业解决问题;全市105个企业服务团主动担负起服务企业的工作,努力为企业发展创造更好的环境,助力全市工业经济提速增效。

查找问题 精准帮扶

企业发展中存在哪些问题?采用哪些行之有效的办法推动企业发展的“快车道”?企业服务团成立以来,市委组织部、市工信委通过走访座谈、问卷调查、企业自查、职能部门反映等方式,(下转2版)

全力打通服务企业“最后一公里”

——我市深化企业服务团工作纪实